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Кардиган Зима 

Автор - Natalia Kovaleva Design 

Только для личного пользования. Копирование и распространение материалов 
запрещено. 

 

 

https://youtu.be/8YqvQYfGyts
https://rutube.ru/video/private/170c0b085d85891c304eeb9854eb1276/?p=MfsfCTiQFxOTvV0t6GC3Ew
https://rutube.ru/video/private/170c0b085d85891c304eeb9854eb1276/?p=MfsfCTiQFxOTvV0t6GC3Ew
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Параметры модели на фото: ОГ = 88-90 см, рост – 165 см

Пряжа: Rabbit Angora от Wool Sea, цвет – 01 белый.

70% - пух кролика

30% - нейлон

25г – 160м

Вязание в 2 нити. Итого общая толщина нити 100г – 320м.

По промокоду KOVALEVA33 можно получить 5% скидку на эту и любую 
другую пряжу.

Расход:

Размер А ширина 110см (данный размер представлен на модели) – 19 
мотков (расход в граммах – 475г, расход в метрах – 1520м)

Размер Б ширина 130см – 26 мотков (расход в граммах – 650 г, расход в 
метрах – 2080м)

Плотность вязания узором «Соты»:

10*10см = 16пет. (накиды не считаются) *44р

Спицы: основные спицы - 120 см (начало работы), 60см (вязание
спинки и полочек), 40см (вязание основы рукава), 23см или чулочные 
(вязание рукавов ближе к манжету
Важно!!! Спицы – индивидуальный инструмент. Я вязала данный 
кардиган на спицах номер 3. Возможно, что вы войдете в мою плотность 
бОльшим размером спиц. Это зависит от того, насколько плотно вы 
вяжете. Я вяжу ооочень свободно, поэтому использую обычно меньший 
размер спиц, чем указывает производитель пряжи. Возможно, вам 
понадобятся спицы 4-го или 5-го размера. Самое главное – это значение 
НЕ спиц, а ПЛОТНОСТИ вязания. Если плотность вязания в образце 
больше, чем у меня, т.е. у вас получилось больше петель в 10 см, то 
возьмите спицы потолще и наоборот - если плотность вязания в вашем 
образце меньше, чем у меня, возьмите спицы потоньше.

http://www.pryazha.su/
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Основные параметры готового изделия шириной 110 см размер А 
(как на фото): 
Длина изделия – от высшей точки плеча до низа изделия – 64см 

Ширина – 110 см плюс запах. 
Ширина рукава в самой широкой точке – 40 см 

Длина спущенного плеча – 24см 

 

Основные параметры готового изделия шириной 130 см размер Б: 
Длина изделия – от высшей точки плеча до низа изделия – 64см 

Ширина – 130 см плюс запах. 
Ширина рукава в самой широкой точке – 44 см 

Длина спущенного плеча – 29см 

 

Начало работы 

Начало работы одинаковое для обоих размеров – вывязываем образец. 
Для образца наберите достаточное количество петель, чтобы измерения 
были объективны - 25-29 петель. Пусть это количество будет нечетным, 
чтобы вам легче было вместе со мной по видео изучить рисунок. 

Набирайте петли любым способом. Кромочные петли вяжите любым 
привычным для вас способом. Я первую петлю снимаю, последнюю 
провязываю лицевой. 

1 ряд – установочный, далее в рисунке он повторяться не будет – 1 
кромочная, чередуем 1лиц.  и 1 петлю переснять, одновременно набросив 
накид, до конца ряда, 1кромочная. 

2 ряд – лицевой – все петли провязываем лицевыми, а накиды 
переснимаем. В нашем образце после кромочной идут 2 петли лицевые, 
затем накид. (В 4-ом ряду после кромочной будет идти 1 лицевая, затем 
накид, а далее по 2 лицевые и накид). 

3 ряд – изнаночный – одиночные петли перебрасываем с накидом, 
сдвоенную петлю с накидом провязываем как лицевую. 

Повторять 2-ой и 3-ий ряд.  
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Провяжите образец 12-15см в высоту, постирайте и посчитайте вашу 
плотность. При подсчете петель не учитывайте накиды, игнорируйте их. 
При подсчете рядов ориентируйтесь на кромочные петли. Если вы их 
провязываете, как и я, то 1 кромочная петля соответствует двум рядам. 
Если вы провязываете все кромочные петли, то каждая петля 
соответствует одному ряду. 

Если в вашем образце получилось на 1 петлю меньше в 10см чем у меня 
(10см = 15пет), то ваше изделие получится на 7-8см длиннее, чем у меня 
и чуть шире. И, наоборот, если в вашей плотности на 1 петлю больше в 
10см чем у меня (10см =17пет), то изделие получится короче и чуть уже. 

После этой подготовительной процедуры можно приступать к вязанию 
изделия. 

Работа начинается одинаково для обоих размеров с вывязывания планки 
по всему ее периметру. Возьмите спицы длиной 120см, оставьте 
свободный конец нити равный 3,5- 4 метрам и приступайте к набору 
петель. Я набираю петли итальянским способом, вы можете 
использовать любой другой, только продумайте, чтобы в дальнейшей 
работе вы смогли похожим способом закрыть петли резинки. Так как в 
нашей работе резинка присутствует не только в начале работы над 
деталью изделия, но и в конце. 

Набираем 241 петлю итальянским способом, первые 2 ряда провязываем 
полой резинкой – лицевые петли провязываем лицевыми, изнаночные 
переснимаем нить оставляем ПЕРЕД петлей. (в видео оговорка – 
произношу «нить ЗА петлей») 

Теперь вяжем патентную резинку. 

1 ряд (изнаночный) – изнаночные переснимаем, одновременно делая 
накид. Лицевые провязываем. 

2 ряд (лицевой) – петлю с накидом провязываем вместе как лицевую, 
изнаночные провязываем как изнаночные. 

Провязываем резинку высотой 6см (27 рядов), останавливаемся в начале 
лицевого ряда и расставляем маркеры по следующей схеме: 
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Приступаем к работе над шалевым воротником. 

Провязываем 57+63+1+63=184 петель по рисунку лицевого ряда 
резинки, обвиваем следующую петлю и поворачиваем изделие на 
изнаночную сторону.  

Провязываем 63+1+63=127 петель по рисунку изнаночного ряда резинки, 
обвиваем следующую петлю и поворачиваем работу на лицевую сторону.  

Провязываем 63+1+(63-6) =121 петлю, делаем обвитие следующей и 
поворачиваем изделие на изнаночную сторону. 

Провязываем 121-6 петель, делаем обвитие и поворачиваем работу на 
лицевую сторону.  

Продолжаем вывязывать укороченные ряды с шагом 6 петель. Итого 18 
рядов. Закончим работу, когда на спицах останутся центральные 
15+1+15=31 петля, выполнив последний разворот на левой полочке и 
остановившись в лицевом ряду. 

Далее расстанавливаем маркеры по новой схеме (одинаковой для обоих 
размеров). 
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19 ряд – провязываем 15+1+15+ 6*8 + (57-13) = 123 петли по рисунку 
резинки. 

При этом петли с обвитием провязываем следующим образом – снимаем 
обвитие с петли, располагаем его позади петли (в лицевых рядах - позади, 
в изнаночных рядах – впереди) и провязываем саму петлю и ее обвитие 
как одну в соответствии с рисунком – у нас это изнаночные петли в 
данном ряду. Последние 13 петель в ряду перебрасываем на 
вспомогательную булавку.  

Поворачиваем изделие на изнаночную сторону, оставляем 50см рабочей 
нити (этот отрезок нам позднее пригодится). И продолжаем работу с 
отступом рабочей нити. 

В этом месте мы закончили работу над планкой и теперь переходим к 
вязанию полочек основным рисунком «Соты». Будем формировать 
запах (ударение на второй слог) у правой полочки. Начнем новую 
нумерацию рядов. 

1 ряд - мы на изнаночной стороне изделия и вяжем установочный ряд: 
крайняя петля теперь кромочная, 1 лицевая, 1 петлю снять, одновременно 
формируя накид. И получается, что установочный ряд основного рисунка 
совпадает с изнаночным рядом резинки. Провязываем 57-13=44 петли 
(до первого маркера). Маркер можно снять, следующую петлю обвить (в 
работе снова укороченные ряды) и повернуть изделие на лицевую 
сторону. 

2 ряд - вяжем лицевой ряд рисунка «Соты» - лицевые петли провязываем, 
накиды переснимаем. 
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3 ряд – изнаночный – провязываем 44+3=47 петель. При этом обвитие 
провязываем, как указывала ранее (петли с обвитием провязываем 
следующим образом – снимаем обвитие с петли, располагаем его позади 
либо впереди петли (в лицевых рядах - позади, в изнаночных рядах – 
впереди) и провязываем саму петлю и ее обвитие как одну в соответствии 
с рисунком). Делаем новое обвитие и поворачиваем работу на лицевую 
сторону. 

4 ряд – лицевой – провязываем 47 петель 

5 ряд – изнаночный – провязываем 47+3=50 петель 

6 ряд - лицевой – провязываем 50 петель 

7 ряд – изнаночный – провязываем 50+3=53 петли. 

Продолжаем вязать укороченные ряды с шагом 3 петли, пока не 
провяжем 34 ряда и на спицах не окажется 92 петли. Заключительный 
ряд будет лицевой. 

35 ряд – изнаночный – вяжем 92+15+1=108 петель. Из них 15+1 петли 
провязываем как бы продолжая изнаночный ряд рисунка «Соты». 
(Подробно на видео). Следующие 15+48=63 петли (расстояние от 
середины спинки до первого снизу левой полочки маркера) провязываем 
как лицевые и изнаночные (это связано с красивым переходом в рисунок 
«Соты» укороченными рядами). Не забывайте красиво провязывать 
петли с обвитием, которые остались после вывязывания шалевого 
воротника. Следующие 57-13=44петли (последние 13 петель тоже 
перебросим на вспомогательную булавку, и они пока не будут 
участвовать в работе) провязываем как в установочном ряду рисунка 
«Соты». Первую после маркера петлю с обвитием провяжите как 
лицевую, а следующую петлю (изнаночную) переснимите с накидом и 
т.д. 

Теперь мы будем формировать запах (ударение на второй слог) у левой 
полочки. 

36 ряд – лицевой – провязываем 44 петли, делаем обвитие, поворачиваем 
работу на изнаночную сторону. 

37 ряд – изнаночный – вяжем 44 петли по рисунку «Соты». 
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38 ряд – лицевой – провязываем 44 петли, 45-ю не забываем провязать 
красиво с обвитием. Далее нам нужно ввести в общее вязание еще 2 
петли и одновременно подогнать их под вязание основного рисунка.  
Поэтому 1 петлю из этих двух нужно распустить и образовать на ее месте 
петлю с накидом. Провязать ее как лицевую, а накид переснять. И 
останется присоединить еще одну петлю – провяжем ее как лицевую. 
Делаем обвитие следующей петли и поворачиваем работу на изнаночную 
сторону. Таким образом мы подготовили еще 3 петли для вязания 
изнаночного ряда рисунка «Соты». 

39 ряд – изнаночный – вяжем 47 петель. 

40 ряд – лицевой – вяжем 47 петель по рисунку, 48-ю петлю с обвитием 
провязываем красиво как писала ранее. 49-ю петлю распускаю, 
образовывая петлю с накидом, провязываем ее лицевой и переснимаем 
накид, и 50-ю петлю провязываем лицевой. 

41 ряд – изнаночный – 50 петель. 

Продолжаем вязать укороченные ряды по левой полочке постепенно 
вводя в общее вязание по три петли до тех пор, пока не провяжем 69 
рядов.  

70 ряд – лицевой – вяжем 92 петли по рисунку, 93-ю петлю с обвитием 
провязываем как лицевую (не забывайте расположить обвитие позади 
петли), а следующие 14 петель (до середины спинки) провязываем, 
имитируя узор «Соты» в лицевом ряду, т.е. 1 петлю распускаем, 
формируя петлю с накидом, провязываем ее лицевой, накид 
переснимаем, а следующую петлю провязываем просто лицевой. А 
начиная с середины спинки накиды формировать уже не нужно – они уже 
имеются, поэтому просто провязываем лицевой ряд рисунка «Соты» до 
конца ряда. 

71 ряд – изнаночный – вяжем все петли по рисунку «Соты». 

Приступаем к новому этапу работы – формированию круглой кокетки 
по спинке. И с этого момента в описании будут появляться новые цифры 
для размера Б. Они будут указываться в скобках рядом с цифрами 
основного размера А. Расставим маркеры по новой схеме. 
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Схема маркеров для размера А: 

Схема маркеров для размера Б: 

 

72 ряд - маркерами обозначен интервал, внутри которого мы будем 
увеличивать количество петель. Первая прибавка вывязывается сразу 
после первого маркера, последняя прибавка – перед последним 
маркером. Вывязываем прибавки через 4 петли (накиды не принимаем во 
внимание).  

Провязываем 85 (79) петель, переснимаем маркер и работаем с первой 
парой лицевых петель. Важно, чтобы эти 2 петли не были разделены 
накидом.  Разворачиваем петлю так, чтобы правая стенка оказалась 
позади, а левая впереди. Теперь из первой одной лицевой петли 
провязываем две – вначале за заднюю стенку, затем за переднюю. Таким 
образом количество петель увеличилось на 1. Делаем накид. Теперь то 
же самое проделываем со второй лицевой петлей – разворачиваем ее, 
располагая ее стенки как нам нужно (здесь в видео я допускаю оговорку, 
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задняя стенка должна оказаться правой стороной петли, а в видео я ее 
назвала левой).  Формируем 2 петли из одной, а накид у нас уже есть, 
новый делать НЕ НАДО! 

Следующие 4 петли провязываем по рисунку. Из следующих 2-х петель 
формируем новые. И так далее пока не дойдем до второго маркера. 

Таким образом в интервале между маркерами было 44 (56) петли, а стало 
60 (76) петель. После второго маркера довязываем 86 (80) петель по 
рисунку. 

73 ряд – изнаночный – вяжем весь ряд по рисунку, обращая внимание на 
места, где формировались прибавки. На видео подробно показываю, как 
их провязать. 

Провязываем 36 рядов (8см) для размера А и 48 рядов (10,5см) для 
размера Б и расставляем маркеры по новой схеме: 

Схема маркеров для размера А: 
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Схема маркеров для размера Б: 

Снова делаем прибавки, но уже не через 4 петли, а через 6 петель.  

Т.е. провязали до первого маркера, из двух петель сформировали 4 петли, 
далее 6 петель провязали по рисунку. Снова из 2-х петель сформировали 
4 петли, следующие 6 петель провязали по рисунку и так далее до второго 
маркера. Провязываем 36 рядов (8см) для размера А и 48 рядов (10,5см) 
для размера Б и расставляем маркеры по новой схеме: 

Схема маркеров для размера А: 
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Схема маркеров для размера Б: 

 

Маркер, обозначающий середину спинки уже для работы не нужен. Но 
на видео я его пока оставила. 

Расставив маркеры, приступаем к вязанию нового лицевого ряда. 

Вяжем 79+4+81+2 =166 (79+4+89+2=174) петель по рисунку, оставляя 2 
петли до 2-го маркера по правой полочке (на видео это маркер зеленого 
цвета), а оставшиеся 2 петли провязываем вместе как 1 лицевую. Теперь 
это кромочная петля. Оставшиеся 79 (79) петель можно уже сейчас 
перебросить на вспомогательную спицу. Это петли правой полочки. 
Поворачиваем изделие на изнаночную сторону. 

В изнаночном ряду провязываем 3+81+2=86 (3+89+2=94) петель, 
оставляя 2 петли до маркера (на видео это маркер зеленого цвета у левой 
полочки), а оставшиеся 2 петли провязываем как 1 лицевую. Оставшиеся 
79(79) петель левой полочки можно уже тоже перебросить на 
вспомогательную спицу.  

Продолжаем работу с петлями, заключенными в интервале между 
зелеными маркерами. Это петли спинки. В конце каждого ряда 
провязываем по 2 петли вместе, пока на спицах не останется количество 
петель, заключенное в интервале между синими маркерами, а именно 
81(89) петля. 

Получившиеся убавки формируют более плавную линию будущей 
проймы. 

Следующий этап – работа над спинкой. 
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Для размера А провяжем 58 рядов, для размера Б – 68 рядов. Затем 
начнем расширение спинки – вывязывание подрезов - в конце каждого 
ряда прибавляем по 1 петле. Итого 5(8) петель с одной стороны и 5(8) 
петель с другой стороны. Теперь на спицах у нас 5+81+5=91 
(8+89+8=106) петель. 

Провязываем 132 (124) ряда и заканчиваем работу над спинкой 
вывязыванием резинки. 

Начнем ее вывязывать с лицевой стороны. Петлю с накидом провязываем 
как 1 лицевую, 1 изнаночная. С изнаночной стороны изделия вяжем 
лицевые петли как лицевые, а изнаночные перебрасываем не 
провязанными одновременно формируя накид.  

Высота резинки – 26 - 28 рядов. Можно остановиться как на лицевой, так 
и на изнаночной стороне. Далее провязываем 2 ряда полой резинки (как 
в начале вязания кардигана) и закрываем петли тоже итальянским 
способом с помощью иглы. Используйте иглу с тупым кончиком. 
Свободный край нити оставьте 1,5-2 м. Подробно как закрывать петли - 
на видео. 

Теперь возвращаемся к работе над полочками. Начнем с правой.  

На спицах осталось 79 петель. Расставляем новые маркеры. 

Схема маркеров для размера А: 
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Схема маркеров для размера Б: 

 

Отступаем 24(27) петель будущего рукава, и начинаем работу с первого 
маркера. Провязываем первый лицевой ряд, а в конце изнаночного 
провязываем 2 последние петли вместе. Делаем так 7 раз, пока на спицах 
не останется 48 (45) петель боковой части правой полочки.  

Для размера А вывязывание подреза на этом этапе закончилось, а для 
размера Б провяжем еще 8 рядов, таким образом сделаем подрез чуть 
шире. 

Закрываем петли. Рекомендую это сделать в лицевом ряду у правой 
полочки с тем, чтобы далее этой же ниткой продолжить работу по набору 
петель для вывязывания резинки по низу полочки. Закрываем петли 
самым простым способом. Постарайтесь не стягивать край. Лучше петли 
будут более свободными, чем стянутыми. Выполняя боковой шов, мы 
отрегулируем это натяжение. После закрытия петель зафиксируйте 
работу узелком – протяните клубок в петлю. Нить не отрезайте. 

И теперь приступаем к набору петель по низу полочки. 

Ориентируйтесь на соты. Из одной соты протяните 1 петлю, из второй – 
2. Такая интенсивность будет самая подходящая. 

Частота набора – подробно на. Для размера А – 52-54 петли, для размера 
Б – 68-70 петель. 

Провязываем 26-28 рядов резинки, провязываем 2 ряда полой резинки и 
закрываем петли итальянским способом. Свободный конец нити можно 
оставить подлиннее – 2-2,5 метра, чтобы этой же нитью выполнить 
боковой шов – стачать правую полочку и спинку. Обязательно перед 
началом выполнения шва зафиксируйте нить. Более того я рекомендую 
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добавить швейную нить для выполнения бокового шва, т.к. пряжа очень 
нежная и при стягивании бокового шва может легко порваться. 
Выполняем боковой шов в технике змейка или любым привычным вам 
способом. Подробно на видео. 

Переходим к работе над левой полочкой. Схема маркеров аналогичная, 
только работу начнем не с лицевой стороны, а с изнаночной. 
Следовательно, провязывать по 2 петли вместе будем в конце лицевых 
рядов, а не изнаночных. Закрывать петли можно хоть в лицевой, хоть в 
изнаночной стороне. Свободный конец нити оставьте длиной 1 метр. 
Этой нитью мы будем выполнять боковой шов. 

 А для петель резинки по низу полочки возьмите новую нить, т.к. набор 
петель у левой полочки начинается со стороны планки, а не бокового 
шва. Свободный конец нити перед началом набора петель для резинки 
оставьте 50см. Эта нить тоже будет участвовать в дальнейшей работе, а 
именно мы пришьем петли планки к резинке по низу полочки. 

Как пришить петли полочки к резинке подробно на видео.  

Переходим к работе над рукавом. Начало работы над левым и правым 
рукавом будет чуть отличаться из-за особенностей рисунка. 

Начнем работу с правого рукава. Берем новую нить и путем протягивания 
образуем по периметру проймы новые петли. Ориентируйтесь на соты. 
Из одной соты протяните 1 петлю, из второй – 2. Такая интенсивность 
будет самая подходящая. Количество петель может быть и четным, и 
нечетным. Чётное количество потребуется в дальнейшем для 
вывязывания манжета резинкой. Поэтому ближе к манжету четное 
количество можно отрегулировать. Недостающие петли будем 
образовывать путем протягивания нити. Близко к краю проймы не 
протягивайте петли. Подробно на видео. 

Для размера А - должно получиться +\- 70 петель. 

Для размера Б - +\- 80 петель. 

Петли, которые остались после вывязывания полочки, 24(27) петель 
рекомендую выделить маркерами, и провяжем их по рисунку лицевого 
ряда. А в зоне подреза продолжим набор недостающих петель. 



 

16 

 

Теперь вязание рисунка «Соты» будет по кругу, поэтому изнаночные 
ряды будут вывязываться иначе. Одиночные петли будут 
перебрасываться с накидом, а сдвоенные петли (которые уже с накидом) 
будем провязывать как изнаночные. 

Первый ряд рукава нужно начать с провязывания петли таким образом, 
чтобы встроится в рисунок уже имеющихся и провязанных петель от 
полочки. Поэтому отсчитайте от них петли в обратном порядке в сторону 
бокового шва, и мы поймем, с какой петли начинать вязать этот ряд. В 
начале ряда поставьте маркер. 

Второй ряд вяжем как лицевой при поворотном вязании. Чередуем 
первый и второй ряд. 

У левого рукава набор петель начинается со стороны полочки. А уже 
имеющиеся петли полочки провяжем так, как вязали бы изнаночный ряд. 
Но у нас круговое вязание, поэтому вяжем их так - одиночные петли 
будут перебрасываться с накидом, а сдвоенные петли (которые уже с 
накидом) будем провязывать как изнаночные.  

Постарайтесь набрать такое же количество петель, как и у правого 
рукава. 

1 ряд – нужно провязать как лицевой. Только образованные петли нужно 
подогнать под уже имеющийся рисунок на пройме. Поэтому отсчитаем 
петли в обратном порядке от провязанных по полочке в сторону бокового 
шва. И начнем вязание ряда с нужной петли. Одну петлю провязываем 
лицевой, одну переснимаем с накидом. Теперь все петли готовы к 
вывязыванию рисунка. 

2 ряд – вяжем как изнаночный при круговом вязании - одиночные петли 
будут перебрасываться с накидом, а сдвоенные петли (которые уже с 
накидом) будем провязывать как изнаночные.  

Для заужения рукава сокращаем по 2 петли то по левую, то по правую 
сторону от маркера по следующей схеме: 

6 раз в каждом 6-ом ряду 

5 раз в каждом 12-ом ряду 

4 раза в каждом 16-м ряду. 
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Как делать убавки в рисунке «Соты» подробно на видео. Впритык к 
маркеру убавки не делайте. Чуть отступайте. Убавки делаются в лицевых 
рядах, т.е. в рядах, где провязываем все петли лицевыми, а накиды 
перебрасываем. Рекомендую вести отсчет рядов, т.к. посчитать их по 
вязаному полотну сложно. 

Провяжите примерно 150 - 155 рядов. Это значение варьируется в 
зависимости от вашего роста. И далее вяжем манжет. Перед вязанием 
манжета убедитесь, что на спицах четное количество петель. При 
необходимости провяжите ряд, в котором откорректируете количество 
петель. Резинка для манжета такая же, как и на других элементах 
изделия. Но здесь она вывязывается по кругу.  

1 ряд – петли с накидами провяжите как лицевые, остальные – как 
изнаночные.  

2 ряд – лицевые переснимайте, одновременно формируя накид, 
изнаночные – провязывайте как изнаночные. 

Провяжите 26-28 рядов. Затем 2 ряда полой резинки. 

1 ряд - лицевые провязываем, изнаночные переснимаем, нить перед 
петлей. 

2 ряд – изнаночные провязываем, лицевые переснимаем, оставляя нить 
ЗА петлей. 

Закрываем петли итальянским способом с помощью иглы. 

И последний секрет кардигана – нить резинка в зоне горловины спинки 
ввиду необычной конструкции кардигана. 

Вы можете поносить кардиган без нее и ввязать ее позже при 
необходимости. 

Поставьте маркеры, отступая от центра спинки по 16 (18см) в правую и 
левую сторону. Возьмите крючок и как показано на видео ввяжите 
эластичную нить. Так как кардиган достаточно тяжелый, возьмите 
сдвоенную нить. Нить должна быть достаточно длинной – около 3 
метров, сложенные в 2 раза. Итого – 1,5 метров. Сильно не затягивайте. 
Нам не нужно сосбаривать эту зону, скорее только зафиксировать. 

 



 

18 

 

Кардиган готов! Носите с удовольствием! 

С любовью к моему зрителю и к вязанию, 

Ковалева Наталья. 

P.S. Присылайте мне ваши работы!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


